
 
 

  

№ 0073 від 03.03.2021 Головам територіальних громад  

 

Щодо розроблення нової редакції  

Закону України «Про місцеве самоврядування» 

 

Шановний(а) голово ОТГ! 

26 лютого 2021 року Комітет Верховної Ради України з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування презентував 

проект нової редакції Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 

територіальних громад», як  активний учасник публічних обговорень попереднього проєкту 

нової редакції Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», послідовно 

відстоювала позицію, що перекладання на органи місцевого самоврядування 

повноважень без перегляду ресурсної бази, за рахунок якої такі повноваження мають 

здійснюватися є неприйнятним. 

Звертаючи увагу всіх зацікавлених сторін, що аргументація про виконання додаткових 

обов’язкових власних повноважень органами місцевого самоврядування може здійснюватися 

за рахунок 60 % ПДФО є абсолютно не доречною, оскільки ПДФО – це загальнодержавний 

податок, і спрямовується (чи має спрямовуватися) він якраз на реалізацію делегованих 

повноважень. Більше того, 60% ПДФО уже давно не задовольняє потреби у фінансових 

ресурсах органів місцевого самоврядування, необхідні для належного забезпечення навіть тих 

повноважень, які закріплені за ними сьогодні. 

Ми переконані, що кінцева редакція законопроекту "Про місцеве самоврядування в 

Україні" має бути напрацьована за результатами консультацій із органами місцевого 

самоврядування та можливістю кожної громади висловити свою позицію відносно тексту 

документу. 

 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 

територіальних громад», для врахування думки кожної територіальної громади – члена 

Асоціації ОТГ, надсилає вказаний законопроект громадам для ознайомлення. 

В разі наявності будь-яких пропозицій, зауважень, коментарів до законопроекту 

просимо проінформувати про них Асоціацію об’єднаних територіальних громад до 13 березня 

2021 року. 

 Асоціація ОТГ в подальшому відстоюватиме їх перед Кабінетом Міністрів 

України, Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, іншим 

зацікавленими сторонами. 

 

З повагою  

виконавчий директор  

Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                 Валентина Полтавець 


